



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

« 20 » 02 , 2018

м. Київ

№ 164

Про перерозподіл лікарського засобу
«ІБАДРОНОВА КИСЛОТА»
для лікування онкогематологічних хворих,
закуплених у централізованому порядку
за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік

З метою раціонального та цільового використання лікарського засобу «ІБАДРОНОВА КИСЛОТА» для лікування онкогематологічних хворих, закуплених у централізованому порядку за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, та розподіленого до Київської міської клінічної лікарні №9 наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 грудня 2017 №841

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 9 забезпечити передачу з балансу закладу на баланс Київського міського клінічного онкологічного центру лікарський засіб для лікування онкогематологічних хворих (далі – лікарський засіб), згідно з додатком до наказу.

2. Головному лікарю Київського міського клінічного онкологічного центру забезпечити:

2.1. Отримання від Київської міської клінічної лікарні № 9 лікарський засіб, згідно з додатком до наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

2.3. Щомісяця, до 02-го числа місяця наступного за звітним, надання до Київської міської клінічної лікарні №9 актів списання лікарського засобу.

2.4. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до 15 січня наступного за звітним року, надання до Київської міської клінічної лікарні №9 звіту про використання лікарського засобу згідно з додатками 7, 9

до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням Київським міським клінічним онкологічним центром лікарського засобу.

4. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню від 13.02.2018 №43/03.02.

Директор



В. Гінзбург

Перерозподіл лікарського засобу "ІБАНДРОНОВА КИСЛОТА" для лікування онкогематологічних хворих,
 закуплених у централізованому порядку за кошти м. Києва на 2017 рік

№ п/п	Київська міська клінічна лікарня № 9 - заклад, що передає лікарський засіб	Наказ Департаменту охорони здоров'я від 20.12.2017 № 841		Загальна вартість, грн.
		Ібандронова кислота, 1 мг/мл по 6 мл, ампл., флак., шпр.		
		ІБАНДРОНОВА КИСЛОТА – ФАРМЕКС, концентрат для розчину для інфузій, 1 мг/мл по 6 мл у флаконі з маркуванням українською мовою; по 1 флакону в паці з картону з маркуванням українською та російською мовами. Виробник, країна: ТОВ «ФАРМЕКС ГРУП», Україна. Ціна за одиницю товару- 1 498,00 грн з ПДВ		
		к-сть, фл.	вартість, грн	
1	Київський міський клінічний онкологічний центр-заклад, що отримує лікарський засіб	12	17 976,00	17 976,00

Директор



В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм



І. Тищенко